ЗАДАЧИ

к экзамену по дисциплине «Прикладная механика» для студентов специальностей 

1-49 01 01 Технология хранения и переработки пищевого растительного сырья,

 1-49 01 02 Технология хранения и переработки животного сырья заочной формы получения образования с полным и сокращенным сроком обучения

ЗАДАЧА № 1.
Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить КПД редуктора, если мощность на валу электродвигателя 3 кВт, мощность на приводном валу 2,4 кВт, КПД цепной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД муфты 0,98.
ЗАДАЧА № 2.

Привод состоит из электродвигателя, клиноременной передачи, червячного редуктора, конической зубчатой передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение червячного редуктора, если частота вращения вала электродвигателя 2865 об/мин, частота вращения приводного вала 35,8 об/мин, передаточное отношение клиноременной передачи 2,5, передаточное отношение конической зубчатой передачи 4.
ЗАДАЧА № 3.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, коническо - цилиндрического редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить угловую скорость приводного вала, если частота вращения вала электродвигателя 2865 об/мин, передаточное отношение редуктора 28, передаточное отношение клиноременной передачи 2,5.

ЗАДАЧА № 4.
Привод состоит из электродвигателя, цепной передачи, цилиндрической зубчатой передачи, ременной передачи и трех пар подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить мощность на приводном валу, если мощность на валу электродвигателя 5 кВт, КПД цепной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД цилиндрической зубчатой передачи 0,93, КПД ременной передачи 0,94.

ЗАДАЧА № 5.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, червячного редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить крутящий момент на приводном валу, если мощность на приводном валу 2 кВт, угловая скорость вала электродвигателя 300 рад/с, передаточное отношение червячного редуктора 10, передаточное отношение цепной передачи 4.
ЗАДАЧА № 6.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, цилиндрического редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить общий КПД привода, если мощность на валу электродвигателя 3 кВт, крутящий момент на приводном валу 1 кН·м, угловая скорость приводного вала 2,5 рад/с.
ЗАДАЧА № 7.

Привод состоит из электродвигателя, цепной передачи, цилиндрического редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить частоту вращения приводного вала, если угловая скорость вала электродвигателя 300 рад/с, передаточное отношение цепной передачи 3, передаточное отношение цилиндрического редуктора 10, передаточное отношение клиноременной передачи 2,5.

ЗАДАЧА № 8.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, червячного редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить мощность на валу электродвигателя, если мощность на приводном валу 2 кВт, КПД цепной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД муфты 0,98, КПД червячного редуктора 0,7.

ЗАДАЧА № 9.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, коническо - цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить угловую скорость приводного вала, если частота вращения вала электродвигателя 2865 об/мин, передаточное отношение редуктора 28, передаточное отношение цепной передачи 3,5.
ЗАДАЧА № 10.

Привод состоит из электродвигателя, клиноременной передачи, червячного редуктора, цилиндрической зубчатой передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение червячного редуктора, если частота вращения вала электродвигателя 2865 об/мин, частота вращения приводного вала 35,8 об/мин, передаточное отношение клиноременной передачи 4,5, передаточное отношение цилиндрической зубчатой передачи 5.

ЗАДАЧА № 11.

Привод состоит из электродвигателя, клиноременной передачи, коническо - цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить частоту вращения приводного вала, если частота вращения вала электродвигателя 2865 об/мин, передаточное отношение клиноременной передачи 3, передаточное отношение редуктора 28, передаточное отношение цепной передачи 3,5.

ЗАДАЧА № 12.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, червячного редуктора, цилиндрической зубчатой передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и мощность на валу электродвигателя, если частота вращения приводного вала 150 об/мин, крутящий момент на приводном валу 200 Н·м, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД муфты 0,98, КПД червячного редуктора 0,7, КПД цилиндрической зубчатой передачи 0,94.

ЗАДАЧА № 13.

Привод состоит из электродвигателя, цилиндрической зубчатой передачи, цепной передачи, ременной передачи и трех пар подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение цепной передачи, если частота вращения вала электродвигателя 1425 об/мин, передаточное отношение цилиндрической зубчатой передачи 4, передаточное отношение ременной передачи 2,5, угловая скорость приводного вала 5 рад/с.
ЗАДАЧА № 14.

Привод состоит из электродвигателя, клиноременной передачи, червячного редуктора, цилиндрической зубчатой передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить мощность на валу электродвигателя, если частота вращения приводного вала 150 об/мин, крутящий момент на приводном валу 200 Н·м, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД клиноременной передачи 0,92, КПД червячного редуктора 0,7, КПД цилиндрической зубчатой передачи 0,94.
ЗАДАЧА № 15.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, коническо - цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить угловую скорость приводного вала, если частота вращения вала электродвигателя 1425 об/мин, передаточное отношение редуктора 14, передаточное отношение цепной передачи 4,5.

ЗАДАЧА № 16.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, червячного редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить мощность на валу электродвигателя, если мощность на приводном валу 3 кВт, КПД цепной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД муфты 0,98, КПД червячного редуктора 0,7.

ЗАДАЧА № 17.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, цилиндрического редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить частоту вращения приводного вала, если угловая скорость вала электродвигателя 300 рад/с, передаточное отношение цилиндрического редуктора 10, передаточное отношение клиноременной передачи 5.

ЗАДАЧА № 18.

Привод состоит из электродвигателя, цепной передачи, коническо - цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить частоту вращения приводного вала, если частота вращения вала электродвигателя 1425 об/мин, передаточное отношение редуктора 6,3, передаточные отношения цепных передач 3,5 и 2,5 соответственно.

ЗАДАЧА № 19.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить крутящий момент на приводном валу, если мощность на валу электродвигателя 3 кВт, угловая скорость приводного вала 2,5 рад/с, КПД муфты 0,98, КПД цепной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД цилиндрического редуктора 0,74.
ЗАДАЧА № 20.

Привод состоит из электродвигателя, цилиндрической зубчатой передачи, червячного редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить мощность на валу электродвигателя, если частота вращения приводного вала 1,7 об/с, крутящий момент на приводном валу 0,25 кН·м, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД клиноременной передачи 0,92, КПД червячного редуктора 0,7, КПД цилиндрической зубчатой передачи 0,94.

ЗАДАЧА № 21.

Привод состоит из электродвигателя, клиноременной передачи, коническо - цилиндрического редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить угловую скорость приводного вала, если частота вращения вала электродвигателя 23,75 об/с, передаточное отношение редуктора 14, передаточные отношения клиноременных передач 4,5и 3 соответственно.

ЗАДАЧА № 22.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить крутящий момент на валу электродвигателя, если мощность на приводном валу 2,2 кВт, частота вращения вала электродвигателя 1425 рад/с, КПД муфты 0,98, КПД цепной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД цилиндрического редуктора 0,74.

ЗАДАЧА № 23.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, коническо - цилиндрического редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение редуктора, если частота вращения вала электродвигателя 1425 об/мин, угловая скорость приводного вала 1,2 рад/с, передаточное отношение цепной передачи 4,5.

ЗАДАЧА № 24.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, цилиндрического редуктора, ременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить крутящий момент на приводном валу, если мощность на валу электродвигателя 2,2 кВт, угловая скорость приводного вала 2,7 рад/с, КПД муфты 0,98, КПД ременной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД цилиндрического редуктора 0,74.

ЗАДАЧА № 25.

Привод состоит из электродвигателя, цилиндрической зубчатой передачи, ременной передачи, цепной передачи и трех пар подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение цилиндрической зубчатой передачи, если частота вращения вала электродвигателя 945 об/мин, передаточное отношение цепной передачи 4, передаточное отношение ременной передачи 2,5, угловая скорость приводного вала 3,5 рад/с.
ЗАДАЧА № 26.

Привод состоит из электродвигателя, конической зубчатой передачи, червячного редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить мощность на валу электродвигателя, если частота вращения приводного вала 1,2 об/с, крутящий момент на приводном валу 0,45 кН·м, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД клиноременной передачи 0,92, КПД червячного редуктора 0,7, КПД конической зубчатой передачи 0,94.

ЗАДАЧА № 27.

Привод состоит из электродвигателя, конической зубчатой передачи, ременной передачи, цепной передачи и трех пар подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение конической зубчатой передачи, если частота вращения вала электродвигателя 2865 об/мин, передаточное отношение цепной передачи 5, передаточное отношение ременной передачи 4, угловая скорость приводного вала 5 рад/с.

ЗАДАЧА № 28.

Привод состоит из электродвигателя, цепной передачи, цилиндрического редуктора, ременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить крутящий момент на приводном валу, если мощность на валу электродвигателя 5 кВт, угловая скорость приводного вала 2 рад/с, КПД цепной передачи 0,94, КПД ременной передачи 0,92, КПД пары подшипников качения 0,99, КПД цилиндрического редуктора 0,74.

ЗАДАЧА № 29.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, коническо - цилиндрического редуктора, конической зубчатой передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение конической зубчатой передачи, если частота вращения вала электродвигателя 725 об/мин, угловая скорость приводного вала 0,8 рад/с, передаточное отношение редуктора 14.

ЗАДАЧА № 30.

Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, цилиндрического редуктора, клиноременной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить частоту вращения приводного вала, если угловая скорость вала электродвигателя 300 рад/с, передаточное отношение цилиндрического редуктора 20, передаточное отношение клиноременной передачи 4.

ЗАДАЧА № 31.
Привод состоит из электродвигателя, упругой муфты, червячного редуктора, цепной передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить общий КПД привода, если мощность на приводном валу 3 кВт, крутящий момент на валу электродвигателя 55 Н·м и его частота вращения 725 об/мин.

ЗАДАЧА № 32.

Привод состоит из электродвигателя, цепной передачи, коническо - цилиндрического редуктора, конической зубчатой передачи и пары подшипников качения. Начертить кинематическую схему привода в указанной последовательности и определить передаточное отношение цепной передачи, если частота вращения вала электродвигателя 1425 об/мин, угловая скорость приводного вала 0,8 рад/с, передаточное отношение редуктора 14, передаточное отношение конической зубчатой передачи 5.
